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        Определяется место трансформаторной подстанции для  


  потребителей.   Для   этого    определяется  центр  нагрузок, 


  который находится  по следующим формулам:





           


  Хтп=  ∑Si * Xi                                                                                                                         (1)


              ∑Si 


  где;  Хтп – координата трансформаторной подстанции по оси х


          Хi – координата потребителя по оси Х


         ∑Si – полная мощность потребителя [кВА]


   


  Хтп=  2,5*25+4*10+10*4,5+10*6,5+10*6,5+8,5*15+10,5*9+13*9+15,5*9+4,5*10+6,5*15 = 6,8


                                        25+10+10+10+10+15+9+9+9+10+15








Yтп=  ∑Si * Yi                                                                                       (2)


              ∑Si 


  где; Yтп – координата трансформаторной подстанции


        Yi – координата потребителя по оси Y


        ∑Si – полная мощность потребителя [кВА]





  Yтп=  5*25+7.5*10+10*10+10*10+6*10+6*15+6*9+6.5*9+6*9+2*10+2*15= 5.8


                          		 25+10+10+10+10+15+9+9+9+10+15




















                    Курсовой проект








